
322 323

PiavalPiaval

Tables

Pillar



step 2 step 3step 1 step 2 step 3step 1

4

5

6

7

2

3

1

8

9

2

3

1

4

5

6

7

8

9

1

2

3

8

9

4

7

5

6

1

2

3

8

9

4

7

5

6

Abbinabile 
a  top circolare.

CON BASAMENTO 
TONDO

Abbinabile al top quadrato 
o rettangolare.

CON BASAMENTO 
quadrato

La gamba centrale è abbinata ad un basamento in acciaio, disponibile 
in forma e dimensione coordinata al top scelto. Peso e spessore del 
basamento, unitamente a cinque supporti regolabili, garantiscono la totale 
stabilità del tavolo. I supporti inoltre compensano l’eventuale dislivello 
del pavimento e fungono da isolante, riducendo l’umidità stagnante e 
prevenendo l’ossidazione dell’acciaio del basamento.

Una gamba unica e 
totalmente stabile

Barra filettata
M10 (mm)

Crociera

Dado esagonale 
M10 (mm)

Top tavolo

Viti TBEI 
M6x20 (mm)

Colonna in faggio
Ø 90 (mm)

Dado esagonale 
M10 (mm)

Base tavolo

Piedini regolabili

Barra filettata
M10 (mm)

Crociera

Dado esagonale 
M10 (mm)

Top tavolo

Viti TBEI 
M6x20 (mm)

Colonna in faggio
Ø 90 (mm)

Dado esagonale 
M10 (mm)

Base tavolo

Piedini regolabili

324 325

PiavalPiaval

Tables

columns
for pillar tables

WITH ROUND 
BASE

Can be paired  
with circular top

WITH SQUARE  
BASE

Can be paired with square 
or rectangular top.

Threaded strut
M10 (mm)

Cross base

Hex nut 
M10 (mm)

Table top

Screws TBEI 
M6x20 (mm)

Beech wood column
Ø 90 (mm)

Hex nut 
M10 (mm)

Table base

Adjustable plastic 
feet

Threaded strut
M10 (mm)

Cross base

Hex nut 
M10 (mm)

Table top

Screws TBEI 
M6x20 (mm)

Beech wood column
Ø 90 (mm)

Hex nut 
M10 (mm)

Table base

Adjustable plastic 
feet

A single, 
ultra-sturdy leg

The central leg is teamed with a steel base, available in shapes and sizes that 
match the chosen top. The weight and thickness of the base, together with the 
five adjustable supports, guarantee an ultra-sturdy table. The supports also 
compensate for any unevenness in the floor and act as a form of insulator, 
reducing stagnant dampness and preventing the steel base from oxidising.

00-43/1C00-33/2C 00-33/2WC 00-37/2WB 00-37/2B 00-42/1WB



30
 m

m

30
 m

m

(M) 
Massello

Solid wood

(A) 

Abs

mod. (mm) Bordo 
Edge 700x1100 800x1200 800x1400 800x1600 600x600 700x700 800x800 900x900 1000x1000 Ø 600 Ø 700 Ø 800 Ø 900 Ø 1000 Ø 1200

00-33/1C
A * * * * *
M * * * * *

00-33/1WC
A * * * * *
M * * * * *

00-33/1B
A * * * * *
M * * * * *

00-33/1WB
A * * * * *
M * * * * *

00-33/1WG
A * * * * *
M * * * * *

00-33/1G
A * * * * *
M * * * * *

00-33/2C
A * * * * * * *
M * * * * * * *

00-33/2WC
A * * * * * * *
M * * * * * * *

00-33/2B
A * * * * * * *
M * * * * * * *

00-33/2WB
A * * * * * * *
M * * * * * * *

00-33/2WG
A * * * * * * *
M * * * * * * *

00-33/2G
A * * * * * * *
M * * * * * * *

00-37/2B
A * * * * * * *
M * * * * * * *

00-37/2C
A * * * * * * *
M * * * * * * *

00-37/2G
A * * * * * * *
M * * * * * * *

00-37/2WB
A * * * * * * *
M * * * * * * *

00-37/2WC
A * * * * * * *
M * * * * * * *

00-37/2WG
A * * * * * * *
M * * * * * * *

00-42/1B
A * * * *
M * * * *

00-42/1C
A * * * *
M * * * *

00-42/1G
A * * * *
M * * * *

00-42/1WB
A * * * *
M * * * *

00-42/1WC
A * * * *
M * * * *

00-42/1WG
A * * * *
M * * * *

00-43/1C
A * * *
M * * *

00-43/2C
A * * *
M * * *

00-44/2C
A * * * *
M * * * *

Forme
Shapes

Misure
Size

Mod. Mod.

600 x 600 (mm) Q60 x 60a Q60 x 60M
700 x 700 (mm) Q70 x 70a Q70 x 70m
800 x 800 (mm) Q80 x 80a Q80 x 80m
900 x 900 (mm) Q90 x 90a Q90 x 90m
700 x 1100 (mm) r70 x 110a r70 x 110m
800 x 1200 (mm) r80 x 120a r80 x 120m
800 x 1400 (mm) r80 x 140a r80 x 140m
800 x 1600 (mm) r80 x 160a r80 x 160m

Ø 600 (mm) t60a t60m
Ø 700 (mm) t70a t70m
Ø 800 (mm) t80a t80m
Ø 900 (mm) t90a t90m

Ø 1000 (mm) t100a t100m
Ø 1200 (mm) t120a t120m

Colori
Colours

Colori a scelta 
come da cartella 

colori Piaval.

Colori
Colours

Colori a scelta 
come da 

cartella colori 
Piaval.

Top bilanciato in 
laminato HPL e bordato 

in ABS

Top bilanciato in laminato 
HPL e bordato in legno di 

faggio massello

Base
Base

Misure base
Base size

Colonna
Central leg

Finitura colonna
Central leg finish

Mod. abbinamento
Pairable models

600 x 600 (mm)

80 x 80 H 740 (mm) 

 

 

00-37/2Wg

00-37/2G

600 x 600 (mm)

80 x 80 H 740 (mm) 00-37/2wB

00-37/2B

600 x 600 (mm)

80 x 80 H 740 (mm) 

 

 

00-37/2wc

00-37/2c

600 x 600 (mm)

Ø 60/70 (mm)  
H 740/1110

  00-44/2C

800 x 400 (mm)

80 x 80 H 740 (mm) 

 
 

00-42/1wg

00-42/1g

800 x 400 (mm)

80 x 80 H 740 (mm) 

 
 

00-42/1wb

00-42/1B

800 x 400 (mm)

80 x 80 H 740 (mm) 

 
 

00-42/1wc

00-42/1c

Ø 450 (mm) H 740 (mm)
00-33/1WG

00-33/1G

Ø 600 (mm)
00-33/2WG

00-33/2G

Ø 450  (mm) H 740 (mm)
00-33/1WB

00-33/1B

Ø 600 (mm)
00-33/2WB

00-33/2B

Ø 450 (mm) H 740 (mm)
00-33/1Wc

00-33/1Bc

Ø 600 (mm)
00-33/2Wc

00-33/2c

Ø 470 (mm)
Ø 60/70 (mm)  

H 740/1110 00-43/1C

Ø 600 (mm) 00-43/2C

Faggio
solo per 
colonne

Ghisa 
verniciata 

nera 
per basi

Acciaio 
inox 

satinato
per 

colonne
 e basi

Acciaio 
inox 

lucido
per  colonne

 e basi

Acciaio 
verniciato

nero 
solo per 
colonne

Sistema con 
molla a gas

Sistema con 
molla a gas

Combinazioni possibili / Possible combinations

326 327

PiavalPiaval

Tables

pillar / topspillar / columns

Choice of colours 
from the Piaval 
colour chart.

Choice of 
colours from 
the Piaval 
colour chart.

Top balanced in HPL 
laminate with an ABS 
edge

Top balanced in HPL 
laminate with a solid beech 
wood edge

Beech
only for 
central legs

Painted 
black cast 
iron
for central 
legs and 
bases

Satin-finished 
stainless 
steel
for central legs 
and bases

Polished 
stainless 
steel 
for central legs 
and bases

Painted  
black  
steel 
only for 
central legs

Gas spring 
system

Gas spring 
system

Ø 90 (mm)

Ø 76 (mm)

Ø 90 (mm)

Ø 76 (mm)

Ø 90 (mm)

Ø 76 (mm)

Ø 90 (mm)

Ø 76 (mm)

Ø 90 (mm)

Ø 76 (mm)

Ø 90 (mm)

Ø 76 (mm)


